



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Красноярске при заместителе Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елене Леоненко проведено совещание по вопросам профилактики преступлений против детей и повышению эффективности межведомственного взаимодействия



Сегодня в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю при заместителе Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елене Евгеньевне Леоненко проведено совещание с участием ряда руководителей территориальных следственных подразделений Следственного комитета России, входящих в состав Сибирского федерального округа.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

На совещании обсуждены итоги работы за 2015 год и 3 месяца 2016 года. Особое внимание было уделено эффективности профилактики преступлений против детей и повышению эффективности межведомственного взаимодействия. Елена Евгеньевна Леоненко обратила особое внимание собравшихся на актуальность расследования преступлений в налоговой сфере.

По итогам проведенного совещания заместителем Председателя СК России Еленой Леоненко даны конкретные указания, направленные на повышение эффективности организации работы по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также в налоговой сфере.

08 Июня 2016